 

PRÁCTICA 1
1. Identifica el hecho imponible de cada uno de los siguientes impuestos:

· IVA (impuesto valor añadido)………………

· IRPF……………….……

· ITP (impto trasmisión patrimonial)……………

· IS (impto sociedades)………..

· ISD (impto sucesiones y donaciones)………

· IBI (impto bienes inmuebles)……..

· IVTM (viñeta)………………
2. ¿Qué impuesto pago si compro una casa nueva?

¿Qué impuesto pago si compro una casa de segunda mano? 

3. Identifica el lugar/ámbito de los siguientes impuestos:

· IVA (impuesto valor añadido)……………… …………..

· IRPF………

· ITP (impto trasmisión patrimonial)… …………

· IS (impto sociedades)…………..

· ISD (impto sucesiones y donaciones)… ……

· IBI (impto bienes inmuebles)………. …..

· IVTM (viñeta)……… …………

4. ¿Puede aumentar el importe de la recaudación impositiva sin que aumente la presión fiscal? Razone la respuesta.
5. Comente las siguientes afirmaciones, señalando si son ciertas o no.

a)
La base imponible es siempre mayor que la base liquidable.

b)   La base imponible siempre se expresa en unidades monetarias.

c)   Los impuestos son soportados por las personas a quienes se les exigen.

d)   Los impuestos directos siempre tiene carácter personal.

  

6. En un país se aplica un impuesto sobre la renta en el que cada ciudadano debe pagar el 25% de ésta. Si tenemos tres individuos, con rentas respectivas de 10.000 €, 20.000 € y 30.000 €:

a) 
Calcular el tipo medio que soportan y establecer qué tipo de impuesto es.

b) 
Lo mismo si se introduce un mínimo exento de 3.000 €. (forman parte de la tarifa no se restan para calcular la BL)
c) 
Lo mismo si el impuesto fuese una cantidad fija de 1.000 € por individuo.

7.
Un contribuyente casado y con dos hijos menores a su cargo ha obtenido en el último ejercicio económico unas rentas de 30.000 €. La ley fiscal en vigor prevé que una vez descontado un mínimo exento de 10.000 €, las rentas tributen a un tipo margina único del 25%. Además está prevista una reducción en la base de 5.000 € para los contribuyentes casados y una deducción en cuota de 1.000 € por hijo menor no emancipado. Bajo estas circunstancias, ¿Cuál es el tipo efectivo soportado por nuestro contribuyente?
